
Szerokość Odległóść Powierzchnia

m m m
2

2 0+906,40 ÷ 2+000,13 5,00 1093,73 5468,65

3 2+000,13 ÷ 2+021,34 5,0÷28 21,21 174,96

- ---------- 5643,61 -----------

Szerokość Odległóść Powierzchnia

m m m
2

2 0+906,40 ÷ 2+000,13 5,10 1093,73 5578,02

3 2+000,13 ÷ 2+021,34 5,1÷28 21,21 177,57

- ---------- 5755,59 -----------

Szerokość Odległóść Powierzchnia

m m m
2

2 0+906,40 ÷ 2+000,13 5,30 1093,73 5796,77

3 2+000,13 ÷ 2+021,34 5,3÷28 21,21 182,78

- ---------- 5979,55 -----------

Szerokość Odległóść Powierzchnia

m m m
2

2 0+906,40 ÷ 2+000,13 5,30 1093,73 5796,77

3 2+000,13 ÷ 2+021,34 5,3÷28 21,21 182,78

- ---------- 5979,55 -----------
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Podbudowa z kruszywa łamanego gr. 20 cm

Warstwa odcinająca z piasku gr. 15 cm

Uwagi

SUMA

SUMA

LP

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI WARSTW 

KONSTRUKCYJNYCH NAWIERZCHNI JEZDNI

LP km

Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego gr. 4cm

Uwagi

Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego gr. 4cm

UwagiLP km


